
Lázeňské oříšky 2021/22 - předběžné výsledky 3. kola 
Hádanky – 3. kolo 
15 bodů - Bezděk Karel, Červeňáková Marie, Drdel Stanislav, Fišbach Milan, Haman Petr, Husar Ivo, 
Jakubček Igor, Jalůvka Rostislav, Járová Jana, Jemelík Vladimír, Kmoščák Oldřich, Kousal Bohdan, 
Kožušník Milan, Lukovský Daniel, Marešková Jana, Novák Robert, Ota Václav, Paďour Peter, Pavelka 
Jan, Pešta Jiří, Platzner Igor, Říha Antonín, Štefek Petr, Turek Miroslav, Urbánek Petr, Valkus Jaroslav, 
Vojník Dušan; 14 - Janek Daniel, Radouš Miroslav, Rusá Dagmar, Vodičková Jana; 10 - Vagaiová Dana; 
7 - Varšaník Štefan.  
Po 3. kole: 
45 bodů - Bezděk, Drdel, Haman, Husar, Jakubček, Járová, Jemelík, Kmoščák, Kousal, Kožušník, 
Marešková, Ota, Paďour, Pavelka, Platzner, Říha, Štefek, Turek, Urbánek, Valkus, Vojník; 44 - 
Červeňáková,  Fišbach, Jalůvka, Lukovský, Radouš; 43 - Pešta;  42 - Rusá; 41 - Janek, Vodičková; 37 - 
Novák; 34 - Vagaiová; 16 - Varšaník. 
 
I ve 3. kole řešilo hádanky 33 soutěžících, po nemoci se vrátil př. Varšaník, naopak př. Hučín si luští jen 
pro sebe a přislíbil účast až v novém ročníku. 27 soutěžících vyřešilo všech 15 hádanek, i když původně 
jich bylo o 3 méně. Neuznávala jsem ve věnovánce č.  6 řešení ve slatinách, ale po domluvě s 
konzultantem jsme toto řešení uznali také. Body chybí za nevyřešené hádanky, jedenkrát za přepis. V 
posledním kole vás čeká, mimo jiné, devět nejúspěšnějších hádanek z loňské autorské soutěže. 
 
Křížovky – 3. kolo  
0 ztrátových bodů - Bulín Stanislav, Gašparín Pavol, Husar Ivo, Ivánek Josef, Jaroš Jaroslav, Jemelík 
Vladimír, Kopřiva Jiří, Mikuš Marian, Nack Petr, Podzemský Pavel, Sebera Břetislav, Sklenka Marián, 
Štefek Petr, Turek Miroslav, Vašinka Jan, Vlášek Jiří, Vojník Dušan; 1 - Drdel Stanislav, Jakubček Igor, 
Ryška Jaroslav; 2 - Bonaventura David, Járová Jana; 3 - Bezděk Karel, Bonaventura Štěpán, Gášek Josef, 
Haman Petr, Turek Ján; 4 - Ota Václav; 12 - Slabý Aleš; 16 - Kučera Josef, 54 - Havel Jan, Zahajský 
Pavel; 99 - Novák Robert.  
Po 2. kole: 
0 ztrátových bodů - Bulín, Gašparín, Husar, Ivánek, Jaroš, Jemelík, Mikuš, Nack, Sebera, Štefek, Turek 
M., Vašinka, Vlášek, Vojník; 4 - Kopřiva; 5 - Podzemský, Sklenka; 6 - Drdel; 7 - Járová; 8 - Haman, 
Jakubček; 9 - Bezděk, Gášek; 11 - Ota, Ryška; 13 - Turek J.; 16 - Bonaventura D.;  17 - Bonaventura Š.; 
33 - Slabý; 36 - Kučera; 54 - Havel; 220 - Novák; 254  - Zahajský. 
Godalová, Pláňava, Valíček, Hroz, Kučírek - neposlali poslední řešení. 

 
Ve 3. kole se vám představil nový autor, Radek Juráň, který navázal na křížovky Jury Sýkory. Mnohým 
se zdála křížovka moc těžká, jiní si libovali, že byla pěkná a propracovaná. Řešení zaslalo 33 řešitelů, 17 
řešilo bez ztrátových bodů, nově se připojil př. Zahájský. Ani Radek si neodpustil malý chytáček s 
dlouhou a krátkou slabikou - TLAPY - TLÁPY. Soutěžící s větším počtem ztrátových bodů mají až 12 
bodů za nevyznačení nebo nevypsání skrytých tajenek. 
 
Dotazy na prameny: 
 
Logika – 3. kolo 
25 bodů -  Jemelík Vladimír; 24 - Konečný Jiří, Milka Dalibor, Plachý Bohuslav, Vodičková Jana; 23 - 
Bezděk Karel, Haman Petr; 22 - Brož Bohumil, Buchta Karel, Husar Ivo, Janek Daniel, Járová Jana, 
Kučírek Petr, Marek Daniel, Matějková Martina, Průša Pavel, Spáčil Jiří, Vacek Vladimír; 20 - Mrázová 
Hana, 19 - Pech Ladislav, 17 - Bulín Stanislav; 15 - Dortová Zuzana; 14 - Cily Imrich; 13 - Černá 
Kristina; 10 - Dedková Iveta, Turek Miroslav. 
 
Po 3. kole: 
68 bodů - Jemelík; 67 - Konečný, Milka, Plachý, Vodičková; 66 - Bezděk, Haman; 65 - Brož, Husar, 
Járová, Matějková; 64 - Marek;  63 - Kučírek, Průša, Vacek;  61 - Mrázová, Spáčil; 60 - Bulín,  Janek; 58 
- Pech; 47 - Cily, Dortová; 45 - Černá;  44 - Dedková, Turek; 38 - Buchta.  



V logice pokračuje 26 řešitelů, s úkoly si většinou poradili bez problémů. Jen ty rovnice několik z vás 
potrápily (chyběly, opakovala se tam čísla, neseděly výsledky). K rozhození pelotonu přispěl optimizér, 
který přinesl 3 prémiové body za nejlepší řešení: 48 písmen a 9 vyplněných obdélníků. 2 prémiové body 
měli soutěžící, kteří měli v řešení 48 písmen, 8 obdélníků, 10x B, O, N, U a 8x S, 1 prémiový bod 
přineslo řešení 48 písmen, 8 obdélníků, 10x B, O, N a 9x U a S. Všichni, kteří optimizér zaslali, získali 
minimálně dva body. 
 

 


